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Freitag, 2. Oktober 2009 

„Lust auf mehr!“

20 Jahre - FRAUEN REFERAT FRANKFURT

25 Jahre - FRAUEN MUSIK BÜRO

1984 wurde der Verein „Frauen machen Musik e.V.“ von Musikerinnen gegründet. Seit 25 Jahren engagiert sich das heutige Frauen Musik Büro für Pop-Rock-Jazz-Musikerinnen, um deren Präsenz im Musikbereich zu stärken.

Fünf Jahre später - 1989 - wurde das Frauenreferat gegründet. Seit 20 Jahren setzt sich das Frauenreferat mit Erfolg für ein gewaltfreies, eigenständiges und gleichberechtigtes Leben von Frauen und Mädchen in Frankfurt ein.

Unter dem Motto „LUST AUF MEHR“ feiern das Frankfurter Frauenreferat und das Frauen Musik Büro im Saalbau Bornheim und laden ein zum Feiern und Genießen! 

Lust auf mehr:

· frauen- und kultur-politische Erfolge!

· gute Musik und Entertainment on stage!

· Begegnungen, Netzwerke, Kontakte!

Die Besucherinnen und Besucher erwartet ein abwechslungsreiches Programm: 

Bürgermeisterin JUTTA EBELING wird den Abend eröffnen. 

Der JUBILÄUMSFILM zum 20-jährigen des Frauenreferates mit Statements von bekannten Frankfurtern und Frankfurterinnen wird erstmalig präsentiert.

Connie Webs, Musik-Kabarettistin („Queens of Spleens“) wird den Abend moderieren.
Das musikalische Programm:

HOT JAZZ:
UWO United Women’s Orchestra 
„the last concert!“

Ein ganz besonderes Ereignis steht uns mit dem Konzert des UWO bevor – mit ihrem allerletzten Konzert werden sie das Jubiläumsfest bereichern. 1992 von achtzehn internationalen Musikerinnen ( D, NL, USA, GB) gegründet, bereicherte das UWO in einmaliger Weise die europäische Musikszene. Seit ihrer Premiere auf dem "European Women in Music Congress" profilierte sich die Band bei zahlreichen internationalen Konzerten und Festivals. 

Unter der Leitung von Christina Fuchs (Köln) und Hazel Leach (Arnheim, NL) präsentiert diese Jazz-BigBand ausschließlich Eigenkompositionen der beiden Dirigentinnen. Das Repertoire umfasst Modern Jazz, der sich von klangexperimenteller Musik, freien Satz- und Improvisationsformen, aber auch von Volksmusik und traditioneller BigBand Stilistik inspirieren lässt. Die unverwechselbare Musik des United Women's Orchestra besticht durch phantasievollen Umgang mit Rhythmen, hinreißende solistische Ausflüge und eine ureigene vitale, erzählerische Ausdruckskraft.

Special guest: Prof. Annemarie Roelofs (Posaune), die neue Ehrenvorsitzende des Frauen Musik Büros.

www.unitedwomensorchestra.com
MUSIC COMEDY:
Trude träumt von Afrika
Ein weiterer Höhepunkt des Abends wird die Musik-Comedy-Gruppe der „Truden“ aus Hamburg sein, die in diesem Jahr ebenfalls ihr 20-jähriges Bestehen feiern können. 

Diese „trutschigen“ Hanseatinnen haben ihre Kochtöpfe gegen Trommeln und ihre Blockflöten gegen Rasseln ausgetauscht -  und schwelgen nun bis zum Siedepunkt in westafrikanischen Rhythmen, dass die falschen Perlen fliegen..
Ausgefeilte Rhythmik, mehrstimmige Gesänge, spannende Arrangements - und immer für eine Überraschung gut. 
Die Wurzeln und Leidenschaften dieser verwegenen Damen bahnen sich immer wieder ihren Weg, sei es als hinreißendes "pas de deux" aus Schwanensee oder als exquisites Snaredrum-Solo aus der Vergangenheit bei der Heilsarmee.

www.trudetraeumtvonafrika.de
LATIN DANCE MUSIC :
Partyzone
Und zum Abschluss des musikalischen Programms wird Partyzone dem Publikum einheizen und auf die Tanzfläche locken! 

Die Band verspricht eine heiße Mischung aus Pop, Salsa, Samba und Soul, kurz karibische Lebensfreude! Die gestandenen ProfimusikerInnen präsentieren Salsa, Samba, Reggae, ChaChaCha, Bolero und Latinpop vom Allerfeinsten... ob Hits vom erfolgreichen Dreigestirn der Latinodiven Gloria Estefan, Jennifer Lopez und Shakira, ob Peppiges, Poppiges, oder auch mal Rockiges und jede Menge Disco- und Popsongs der letzten Jahrzehnte. Temperament, mitreißende Tanzrhythmen und die großartige Vielfalt ihrer musikalischen Erfahrung werden gekonnt und gutgelaunt präsentiert.

www.myspace.com/partycaliente
Jubiläumspage: www.20und25.net

Alle Infos über das Programm sowie ausführliche Informationen über die beiden Veranstalterinnen finden sich auf der Jubiläumspage: www.20und25.net
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Saalbau Bornheim, 60386 Frankfurt,  Arnsburger Str. 24

Einlass 19.30 Uhr, Beginn 20 Uhr 

Tickets: VVK 12 Euro / Abendkasse 15 Euro

an allen bekannten VVK-Stellen sowie im Frauenreferat (Tel. 069/212-35319) und Frauen Musik Büro (Tel. 069/4960848)

Kontakt und Infos:

Gabriele Wenner

Referatsleiterin 

Stadt Frankfurt am Main 
Frauenreferat 
Hasengasse 4 
60311 Frankfurt am Main 

Telefon: 0049/69/212-36362

Fax: 0049/69/212-30727

Mobil: 0049/160 90817645
E-Mail: gabriele.wenner@stadt-frankfurt.de 
Internet: www.frauenreferat.frankfurt.de
Hildegard Bernasconi
Frauen Musik Büro
Roßdorfer Str. 24
D-60385 Frankfurt/Main
Telefon: 069/4960 848 
Fax:  069/4960 800
Email: musik@melodiva.de
Internet: www.frauenmusikbuero.de

